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and these will also be part of the public
record.

DATES: The NPS will conduct public
open house meetings to receive public
comments on the Draft General
Management Plan Amendment/DEIS.
Locations, dates, and times of public
open house meetings will be announced
in the local press, in NPS newsletters
and on the park website, http://
www.nps.gov/bisc and may also be
obtained by contacting Biscayne
National Park.

ADDRESSES: Written comments and
information concerning the scope of the
General Management Plan Amendment/
DEIS and other matters should be sent
to the following address: General
Management Plan Amendment,
Biscayne National Park, 9700 SW 328th
St., Homestead, Florida 33033. Requests
to be added to the project mailing list
should be directed to the same address.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Superintendent, Biscayne National Park,
305—-230-1144 ext. 3002.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The NPS
is developing an amendment to
Biscayne National Park’s 1983 General
Management Plan for management of
the 7 stilt structures located in the
northern part of Biscayne National Park
in Biscayne Bay. In 1980, the park’s
northern boundary expanded and
Biscayne National Monument became
Biscayne National Park. In 1985, when
the State of Florida transferred
ownership of the bay bottom within the
expansion area to the park, it also
transferred the leases for the property,
which the structures occupy. The leases
expired in July 1999. The park’s 1983
General Management Plan,
Development Concept Plan, Wilderness
Study, and Environmental Assessment
recommended removing the structures
before the leases expired. Because of
numerous expressions of public interest
in maintaining the structures, the NPS
initiated a multi-stage planning process
to identify and recommend future
public uses of the structures consistent
with NPS policy.

Our practice is to make comments,
including names and addresses of
respondents available for public review
during regular business hours. If you
wish for us to withhold your name and/
or address, you must state this
prominently at the beginning of your
comment. However, we will not
consider anonymous comments. We
will make all submissions from
organizations or businesses, and from
individuals identifying themselves as
representatives or officials of
organizations or businesses, available
for public inspection in their entirety.

Dated: May 15, 2002.
W. Thomas Brown,
Acting Regional Director, Southeast Region.
[FR Doc. 02-15666 Filed 6-20-02; 8:45 am]
BILLING CODE 4310-70-M

DEPARTMENT OF THE INTERIOR
National Park Service

Death Valley National Park Advisory
Commission

AGENCY: National Park Service, Interior.
ACTION: Meeting notice.

SUMMARY: This notice sets forth the date
of the June 25, 2002 meeting of the
Death Valley National Park Advisory
Commission.

DATES: The public meeting will be held
on June 25, 2002 from 9 a.m. to 4:30
p-m.

ADDRESSES: The meeting will be held at
the Death Valley National Park Visitor
Center Auditorium, Highway 190, Death
Valley, California.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
James T. Reynolds, Death Valley
National Park, PO Box 579, Death
Valley, California, 92328.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
meeting will be open to the public. Any
member of the public may file with the
Commission a written statement
concerning agenda items. The statement
should be addressed to the Death Valley
National Park Advisory Commission,
PO Box 579, Death Valley, California,
92328. Due to mis-routing of U.S. mail,
the notice could not be published at
least 15 days prior to the meeting date.
The National Park Service regrets this
error but is compelled to hold the
meeting as scheduled because of the
significant sacrifice re-scheduling could
require of committee members who
have adjusted their schedules to
accommodate the meeting date. Since
the meeting date has received
widespread publicity in area news
media and among the parties most
affected, the National Park Service
believes that the public interest will not
be adversely affected by the less-than-
15-days advance notice in the Federal
Register.

Agenda: The June 25, 2002 meeting
will consist of handing out the final
General Management Plan for Death
Valley National Park; Operational
Updates on Park Activities which
include the Furnace Creek
Environmental Impact Statement and
related water issues; the pending
acquisition of Barrick Mines Inc.
Administrative Site; briefing on the

California Desert Park Foundation; Fee
Demonstration project update; Natural
History Association update; Timbisha
Shoshone Tribe update; and a Gitizens
Open Forum where the public can make
comments and ask questions on any
park activity.

Dated: June 10, 2002.
Fran P. Mainella,
Director.
[FR Doc. 02—-15636 Filed 6—-20-02; 8:45 am)]
BILLING CODE 4310-70-M

DEPARTMENT OF JUSTICE
Antitrust Division

Notice Pursuant to the National
Cooperative Research and Production
Act of 1993—National Storage Industry
Consortium

Notice is hereby given that, on May 3,
2002, pursuant to section 6(a) of the
National Cooperative Research and
Production Act of 1993, 15 U.S.C. 4301
et seq. (“the Act”), National Storage
Industry Consortium (“NSIC”) has filed
written notifications simultaneously
with the Attorney General and the
Federal Trade Commission disclosing
changes in its membership status. The
notifications were filed for the purpose
of extending the Act’s provisions
limiting the recovery of antitrust
plaintiffs to actual damages under
specified circumstances. Specifically,
Agere Systems, Allentown, PA; Euxine
Technologies, Broomfield, CO; Maxtor,
Milpitas, CA; and MEMS Optical,
Huntsvilles, AL have been added as
parties to this venture. The following
colleges and universities have joined
NSIC as university associate members:
Arizona State University, Tempe, AZ;
Georgia Institute of Technology, Atlanta,
GA; Johns Hopkins university,
Baltimore, MD; Northeastern University,
Boston, MA; Purdue University, West
Lafayette, IN; and University of
Missouri, Columbia, MO.

No other changes have been made in
either the membership or planned
activity of the group research project.
Membership in this group research
project remains open, and NSIC intends
to file additional written notifications
disclosing all changes in membership.

On June 12, 1991, NSIC filed its
original notification pursuant to Section
6(a) of the Act. The Department of
Justice published a notice in the Federal
Register pursuant to section 6(b) of the
Act on August 13, 1991 (56 FR 38465).

The last notification was filed with
the Department on October 18, 1999. A
notice was published in the Federal
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Register pursuant to section 6(b) of the
Act on June 26, 2000 (65 FR 39429).

Constance K. Robinson,

Director of Operations, Antitrust Division.
[FR Doc. 02—-15729 Filed 6-20-02; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-11-M

DEPARTMENT OF JUSTICE

Office of Community Oriented Policing
Services (COPS); Agency Information
Collection Activities: Proposed
Collection; Comments Requested

ACTION: 60-Day Notice of information
collection under review: new collection,
Community Policing Development
Proposal Packet.

The Department of Justice (DOJ),
Office of Community Oriented Policing
Services (COPS) has submitted the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. Comments are
encouraged and will be accepted for
sixty days until August 20, 2002. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Gretchen DePasquale,
(202) 305-7780, Office of Community
Oriented Policing Services, 1100
Vermont Avenue, NW., Washington, DC
20530.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the

use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
New Collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Community Policing Development
Proposal Packet.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Office of Community
Oriented Policing.

Services Form Number: N/A.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: State, local, and Tribal law
enforcement agencies, institutions of
higher education, and/or non-profit/
profit organizations.

Other: None.

Abstract: The information collected
will be used by the COPS Office to
determine grantee’s eligibility for
funding under Community Policing
Development initiatives, which address
current law enforcement/community
needs and emerging law enforcement
issues.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: There will be an estimated 200
responses. The estimated amount of
time required for the average respondent
to respond is 9 hours.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are approximately
1,800 hours annual burden hours
associated with this information
collection.

If additional information is required
contact: Brenda Dyer, Deputy Clearance
Officer, Information Management and
Security Staff, Justice Management
Division, United States Department of
Justice, 601 D Street NW., Patrick Henry
Building, Suite 1600, NW., Washington,
DC 20530.

Dated: June 14, 2002.
Brenda Dyer,

Deputy Clearance Officer, United States
Department of Justice.
[FR Doc. 02-15647 Filed 6—20-02; 8:45 am]

BILLING CODE 4410-AT-M

DEPARTMENT OF JUSTICE

Office of Community Oriented Policing
Services; Agency Information
Collection Activities: Proposed
Collection; Comments Requested

ACTION: 60-Day notice of information
collection under review: New
collection; Methamphetamine
Discretionary Grant Program
application.

The Department of Justice (DOJ),
Office of Community Oriented Policing
Services (COPS) submitted the
following information collection request
to the Office of Management and Budget
(OMB) for review and approval in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. The proposed
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. Comments are
encouraged and will be accepted for
sixty days until August 20, 2002. This
process is conducted in accordance with
5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Gretchen DePasquale,
(202) 305-7780, Office of Community
Oriented Policing Services, 1100
Vermont Avenue, NW., Washington, DC
20530.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:
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